

Попечительный совѣтъ Александровской больницы обратился, третьяго дня, въ городскую управу съ представлениемъ о необходимости увеличить больничные средства города, вслѣдствіе крайняго стѣсненія, происходящаго отъ ограниченія приема терапевтическихъ больныхъ на Сабурову дачу. Въ настоящее время Александровская боль-

ница располагаетъ 160-ю кроватями, между тѣмъ имѣющихъ право пріѣгнуть за помощью—40,000 челов., уплатившихъ 50-ти копеечный больничный сборъ. Конtingentъ этотъ состоить преимущественно изъ чорнорабочихъ и другихъ недостаточныхъ лицъ, дающихъ значительный процентъ заболѣваній. Вслѣдствіе этихъ обстоятельствъ, попечительный совѣтъ просить безотлагательно рѣшить вопросъ о больнице и возможно скорѣе передать его на обсужденіе городской думы. Совѣтъ выскаживается противъ расширенія Александровской больницы устройствомъ особаго новаго зданія на занимаемомъ ею мѣстѣ, такъ какъ площадь ея ограничена, а самое помѣщеніе больницы въ центрѣ города, въ густонаселенномъ мѣстѣ, крайне неудобно и не совсѣмъ безопасно. Управа представленіе это передала для заключенія въ санитарный совѣтъ. Вопросъ этотъ, особенно въ виду приближенія весны, весьма важенъ.